



NIC NEPŘEKONÁ NOVÝ SOMAT.



- Nová tableta Somat Multi-Perfect Express Power je nejrychleji rozpustnou tabletou všech dob.
- Díky inovativní receptuře **Express Power** začíná Somat působit od samého začátku mycího programu.
- Nezáleží na tom, zda potřebujete odstranit připečenou masť, skvrny od škrubu či zaschlé zbytky jídla – nový Somat si poradí dokonce i s **těmi nejdolnějšími skvrnami**.
- Můžete si být jisti **perfektní čistotou a oslnivým leskem** pokaždé, když vyndáte nádobí z myčky.

STANDARDNÍ A MULTIFUNKČNÍ TABLETY – PODROBNĚ.

Multifunkční tablety neboli tablety vše v 1 (např. Somat Multi a Multi-Perfect) obsahují speciální čisticí funkce, a navíc i funkci soli a oplachovacího přípravku. Pro ten nejlepší výsledek nemusíte tedy přidávat nic dalšího.* Standardní tablety se naproti tomu skládají pouze z čisticího prostředku. Je tedy třeba přidat sůl a oplachovač, abyste dosáhli perfektně čistého nádobí.



	Somat Standard	Somat Multi	Somat Multi-Perfect
Mycí prostředek	✓	✓	✓
Efekt předmytí	✓	✓	✓
Oplachovač		✓	✓
Funkce soli		✓	✓
Odstraňovač čajových skvrn		✓	✓
Ochrana myčky		✓	✓
Posilovač mycí síly „Cleaning Booster“		✓	✓
Ochrana skla		✓	✓
Lesk nerezového nádobí			✓
Hygienická čistota			✓
Nízkoteplotní aktivátor			✓
Receptura Express Power			✓

Co je třeba přidat k tabletám Somat Standard pro kompletní péči?



*Pokud je tvrdost vody vyšší než 21 °dH, doporučujeme přidat ještě sůl a oplachovač.

NEJLEPŠÍ TABLETY NA TRHU*



* zdroj: test nezávislého institutu při 50 °C, dle IKW metody, skvrny od škrubu

PERFEKTNÍ ČISTOTA – I PŘI KRÁTKÝCH PROGRAMECH!

S novým Somatem Multi-Perfect Express Power je umývání nádobí jednodušší než kdy předtím. Díky nové přelomové receptuře Express Power se tablety Somat staly těmi nejlepšími* tabletami na trhu.

RECEPTURA EXPRESS POWER PŘEHLEDNĚ:



Rychlé: Díky receptuře Express Power jsou tablety Somat těmi nejrychleji rozpustnými tabletami všech dob.



Nepřekonatelné: Nový Somat poskytuje ten nejlepší* čistící výkon. Na trhu prostě není tableta lepší než Somat (Express Power).



Perfektní: Tablety Somat se zaručí za perfektně čisté nádoby – i při krátkých programech. Vyzkoušejte je i vy.



Úsporné: S novou recepturou Somat budete mít perfektně čisté nádoby i při krátkých programech. To vám ušetří náklady na energii, a tak i peníze.



Ekologické: Používání krátkých programů též pomáhá šetřit spotřebu vody, a tak chránit životní prostředí.

*zdroj: test nezávislého institutu při 50 °C, dle IKW metody, skvrny od škrubu

PŘÍŇOS NEJEN PRO VAŠI PĚNĚŽENKU, ALE TAKÉ PRO PŘÍRODU

Nový Somat se zcela rozpustí během prvních 15 minut mycího programu. Čistění se tak aktivuje od samého počátku mytí, a to již při teplotě 40 °C. A právě proto je Somat ideální pro krátké programy s nízkou teplotou vody.

Teď už mytím v myčce nešetříte pouze čas, ale také přispíváte k ochraně životního prostředí, protože spotřebujete méně vody a energie.



VŠECHNY FUNKCE PRO ABSOLUTNĚ PERFEKTNÍ VÝSLEDEK!



Mycí prostředek – pro perfektní čistotu.



Oplachovač – pro oslnivý lesk.



Funkce soli – chrání skleničky a talíře před usazeninami vodního kamene.



Odstraňuje skvrny od čaje.



Ochrana myčky – chrání myčku před usazováním vodního kamene.



Posilovač mycí síly „Cleaning Booster“ – pomáhá odstraňovat odolné nečistoty bez předmyvání.



Ochrana skla* – před trvalým zakalením (koroze skla).



Lesk nerezového nádobí – pro zářivý lesk nerezového nádobí a příborů.



Hygiena – zaručuje hygienickou čistotu.



Nízkoteplotní aktivátor – pro účinné mytí již od 40 °C.



Express Power – pro rychlejší rozpuštění tablety.

*Trvání ochrany skla závisí na typu skla a mycích podmínkách.

Novinka: Receptura Express Power zajišťuje rychlejší rozpuštění než u jakékoli jiné tablety.